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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Cílem práce bylo podat ucelený pohled na laktózovou intoleranci, její typy, projevy, možnosti diagnostiky a 

léčby. Praktická část práce se zaměřila na znalost dané problematiky u studentů dvou různě odborně zaměřených 

vysokých škol - 3. lékařské fakulty UK a Vysoké školy ekonomické v Praze a srovnává výsledky dotazníkového 

šetření v oblasti definice, projevů aj.  

Téma práce sice není zcela aktuální, nicméně vzhledem k poměrně vysoké prevalenci a také s ohledem na velké 

množství různých mylných informací, které se lze dočíst o této nesnášenlivosti na webových stránkách, je práce 

velmi přínosná. Podává také zajímavou informaci o potřebě vzdělávání budoucích lékařů v této oblasti. 

 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka svou práci zpracovala zcela samostatně včetně rozsáhlého a důsledně provedeného dotazníkového 

šetření a následného statistického zpracování získaných dat. Je zřejmá její dobrá odborná orientace a znalosti. 

Teoretická část práce je dostatečně podrobně zpracována včetně přehledných tabulek.  

V práci byly použity jak domácí, tak i zahraniční recentní odborné literární zdroje, včetně původních pramenů. 

  

 

     

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

V teoretické části je dostatečně zpracována problematika různých druhů potravinových intolerancí včetně rozdílu 

mezi intolerancí a alergií. Hlavní část se věnuje laktózové intoleranci - klasifikace, prevalence, příznaky, 

diagnostika a léčba včetně kapitoly o potřebných nutričních opatřeních. Autorka v této části pěkně pracuje 

s recentními zdroji odborné literatury včetně zahraničních odborných článků. Celá teoretická část je velmi slušně 

zpracována. 

V praktické části jsou jasně stanoveny cíle a z nich vycházející hypotézy. Práce je přehledně graficky i tabulkově 

zpracována, data jsou srozumitelně prezentována zejména s ohledem na stanovené cíle a hypotézy. Statistické 

zpracování dat odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.  

V diskuzi autorka rozebírá zjištěná fakta a konfrontuje je s vlastními odbornými předpoklady, ze kterých 

vycházela při tvorbě cílů a hypotéz. Co však musím vytknout, je nedostatek odborných zdrojů zabývající se 

obdobnou tématikou, se kterými by autorka mohla své výsledky v diskuzi porovnat. Na závěr diskuze jsou sice 

zmíněny dvě práce, nicméně bez citace.  

Celkově je diskuzní část zpracována v dostatečném rozsahu, mohla by být však více propojena s výsledky jiných 

autorů.     
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni, výsledky jsou srozumitelně graficky znázorněny včetně slovního 

doplnění. Rozsah práce je vyhovující. Jazykově i stylisticky nemám výhrady.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Myslíte si, že je prospěšné konzumovat místo běžných mléčných výrobků 

jejich bezlaktózové alternativy i pro osoby bez laktózové intolerance? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 DOPORUČUJI PRÁCI K OBHAJOBĚ  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 VÝBORNĚ  

 
Datum: 4. 6. 2019  

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


